



## 2018年贵州省职业院校师生技能大赛暨全国职业院校技能大赛选拔赛顺利举办

【撰稿人：韦敏】我校于2018年4月12日--4月13日分别承办了2018年贵州省职业院校师生技能大赛暨全国职业院校技能大赛选拔赛的四大赛项：即学前教育类（学前教育专业教育技能）、艺术类（弹拨乐器演奏）、语言类（英语口语技能）以及社工类（养老服务技能）四大竞赛项目。

为能将此次我校所承办的四大竞赛项目顺利举办，从前期的准备工作到后期大赛顺利进行，都得到了我校领导的积极支持和学校各部门的有力配合，各系部也都调配老师专人负责，前期积极组织和落实各参赛学校报名工作、召开赛前说明会。同时，我校大赛组委会也积极安排参赛人员住（食）宿、协调专家接送问题和落实大赛各相关细节等工作，大家共同努力办好

此次大赛。

2018年4月12日，学前教育类（学前教育专业教育技能）和语言类（英语口语技能）竞赛项目开赛，为保证大赛公平性，此次特请到清镇公证处工作人员全程监督、参与到大赛过程。此次学前教育类是以团队方式进行比赛，共迎来了6支队伍（12人）参赛，而语言类（英语口语技能）竞赛项目则迎来了非专业组55人、专业组8人，共计63人参赛。2018年4月13日，艺术类（弹拨乐器演奏）和社工类（养老服务技能）两大赛项开赛，其中弹拨乐器演奏技能赛共计10人参赛，养老服务技能赛共计12人参赛。

经过两天激烈的比赛，我校竞赛成绩如下：学前教育专业教育技能（团体赛）获一等奖，英语口语技能竞赛（个

人赛）获三等奖一名，弹拨乐器演奏（个人赛）分别荣获一等奖和二等奖，养老服务技能（个人赛）分别获一、二、三等奖。

此次大赛也得到各院校的重视，都纷纷积极报名参赛并做好赛前培训和相关准备。我校大赛组委会也精心准备各项工作，为比赛的顺利进行保驾护航。此次比赛也得到各评委专家的好评，这也为以后大赛的举办增添了信心。同时，在工作开展过程中也存在一定不足，如赛场确定时间、赛场环境布置、卫生检查时间滞后，今后会尽早完成这些工作，将大赛各项工作做得更细致，为大赛提供更优质的服务。

实验实训中心供稿



## 我校社科联代表参加贵州省社会科学界联合会六届二次全委（扩大）会议



【撰稿人：潘羽】4月3日，贵州省社会科学界联合会六届二次全委（扩大）会议在省委大会堂西楼第九会议室召开。我校教学科研处在接到省社科联的会议通知后派出代表潘羽参会，这次会议有省社科联第六届委员会委员，各市（州）社科联、高校社科联、省属学会（协会、研究会）150余人参加会议。会议由省委党校副校长、省社科联副主席汪建初主持。会上，省社科联党组书记、副主席包御琨向全委会作工作情况报告，省委副秘书长、省委政研室主任、省社科联主席李裴出席会议并讲话。

会议要求与会人员要认真学习、深刻领会好会议精神，进一步提高做好社科联工作的针对性和指导性，切实增强责任感和使命感，以昂扬向上、奋发有为的精神做好各项工作，把会议精神落实在具体工作中，体现在工作成效上，推动社科联工作不断向前发展。

包御琨指出，2017年以来，在省委的正确领导下，全省社科战线认真学习宣传贯彻习近平总书记“5.17”讲话精神和党的十九大精神，认真落实省委主要领导在省社科联第六届全会上的讲话精神，围绕中心、服务大局，在社科联组织建设、理论研究、学术活动、社科普及、学会管理、创新团队建设等方面取得了显著成绩，肩负起繁荣发展我省社科事业的光荣使命，产生了积极而广泛的影响，为推动全省经济社会发展作出了积极贡献。党的十九大以来，全省社科联系统以习近平新时代中国特色社会主义思想为引领，按照省委部署，开展了党的十九大精神及习近平总书记在贵州代表团会议上的讲话精神“七进”系列活动，履行了社科工作者应有的担当职责。

包御琨强调，2018年是全面贯彻落实党的十九大精神的开局之年，是贵州改革开放40周年，也是决战脱贫攻坚、决胜全面小康的关键之年。全省社科工作要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻落实党的十九大精神和习近平总书记在贵州代表团的重要讲话精神、全国全省宣传部长会议精神、省第十二次党代会精神，紧紧围绕省委省政府工作中心，以推动全省哲学社会科学繁荣发展根本，以加快社科平台建设为重点，充分发挥社科工作者的积极性、创造性，不断提高基层组织建设、理论研究、社科普及、学术交流、学会管理等工作水平，为我省哲学社会科学繁荣发展作出应有的贡献。

李裴在讲话中就学习贯彻全国“两会”精神提出了要求，

对省社科联第六次代表大会以来的工作给予了充分肯定，就如何做好新时代社科联工作提出了指导意见，他强调，一要提高政治站位，当好新时代思想的阐释者，二是围绕发展大局，当好应用对策研究推动者，三加强组织引导，当好社科意识形态管理者。李裴强调，社科事业能否加快发展，前提和关键要看思想认识能否与时俱进。就我省来说，推进社科事业发展，比过去任何时期都显得更加重要和紧迫。他要求广大社科工作者，要提高政治站位，深刻认

识和领会加快构建中国特色哲学社会科学重大意义，始终在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致，坚决维护习近平总书记党中央的核心、全党的核心地位，做到在思想上高度认同、政治上坚决维护、组织上自觉服从、行动上紧紧跟随，不忘初心、继续前行，保持定力、心无旁骛，牢记嘱托、感恩奋进，提高站位、强化担当，续写新时代社科工作新篇章。

教学科研处供稿



省委副秘书长、省委政研室主任、省社科联主席李裴出席会议并讲话



省社科联党组书记、副主席包御琨出席会议并作工作报告



省委党校副校长、省社科联副主席汪建初主持会议

## 高雅艺术进校园 我校师生体验国粹魅力



【撰稿人：况怡兰】4月19日，由教育部、文化部、财政部主办的高雅艺术进校园活动之国家京剧院走进我校，为我校师生倾情上演程派经典剧目《锁麟囊》，500余名师生到场共品高雅艺术带给大家的饕餮盛宴。

校党委副书记、校长何永琴观看演出，校党委副书记、纪委书记唐天代表学校致辞。

演出开始前，国家京剧院国家一级演员顾谦为我校师生进行京剧艺术讲座，他声情并茂地为大家进行京剧知识的讲解和普及，介绍京剧的起源、发展、行当、腔调等。

随后，国家京剧院的演员们为在场的观众表演了京剧剧目《锁麟囊》。据介绍，《锁麟囊》是“四大名旦”之一的程砚秋先生的代表作，由著名剧作家翁偶虹在1937年编剧，内容取自

《剧说》，讲述了一个善良的富家小姐，在富贵无常的人世中，如何因当年的仗义助人而得到报恩和救助的感人故事。

演出现场，国家京剧院的演员们倾情投入，富有魅力的程派唱腔，幽咽婉转的程派韵味以及熟悉的唱段使这出戏情节跌宕又趣味十足，令人回味，让广大师生体验了国粹的艺术魅力、传统艺术的美，引得现场观众掌声欢呼声不断。

党委宣传部供稿

